

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

ОТ	Nº	

О внесении изменений в Положение об организации деятельности ПО обеспечению населения твердым топливом на территории городского «Город Южно-Сахалинск», округа утвержденное постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 26.11.2021 № 3024-па

с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об В соответствии принципах организации местного самоуправления Российской В постановлением Правительства Российской Федерации», Федерации 06.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- 1. Внести в Положение об организации деятельности по обеспечению населения твердым топливом на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», утвержденное постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 26.11.2021 № 3024-па, следующие изменения:
 - 1.1. Подпункт 5.8.2 пункта 5.8 изложить в новой редакции:

- « 5.8.2. Наличие угольного склада для перевалки, перевозки, хранения и сортировки на фракции угольной продукции на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск». Участок под склад должен располагаться с учетом обеспечения маневрирования транспортных средств».
 - 1.2. Подпункт 5.8.3 пункта 5.8 изложить в новой редакции:
- « 5.8.3. Площадка для размещения угольного склада должна иметь бетонное либо асфальтобетонное покрытие, иметь навес для твердого топлива во избежание попадания осадков, располагаться в сухом, не заболоченном и не затапливаемом месте. Вокруг склада и на его территории должны быть открытые дренажные канавы».
 - 1.3. Подпункт 5.8.4 пункта 5.8 изложить в новой редакции:
- « 5.8.4. Наличие на территории угольного склада весовой площадки, оборудованной платформенными автомобильными весами».
 - 1.4. Подпункт 5.8.6 пункта 5.8 изложить в новой редакции:
- « 5.8.6. Срок поставки твердого топлива с угольного склада до адреса потребителя не должен превышать 7 календарных дней с даты оформления заявки, за исключением случаев, когда потребитель просит иной срок доставки».
- 1.5. Подпункт 5.8.7 пункта 5.8 «Поставка угля должна осуществляться населению, проживающему на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», не имеющему централизованного теплоснабжения. При этом объем покупки угля не может превышать максимальную потребность, подлежащую компенсации на одно домохозяйство, в размере 9 тонн угля. Данный объем установлен согласно постановлению Правительства Сахалинской области N 654 от 27.12.2018 «Об установлении единовременной денежной выплаты на возмещение части затрат за приобретенное твердое топливо (уголь, дрова) гражданам (семьям), проживающим на территории Сахалинской области в домах, не имеющих централизованного теплоснабжения». В другие муниципальные образования ежесуточно может реализовываться не более 10% от суточной реализации муниципальному образованию «Город Южно-Сахалинск». » считать подпунктом 5.8.8 со следующим содержанием:

«Поставка угля должна осуществляться исключительно населению, проживающему на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», согласно реестру домовладений, не имеющих централизованного

теплоснабжения, предоставленному администрацией городского округа «Город Южно-Сахалинск».

- 1.6. Подпункты 5.8.8 5.8.16 пункта 5.8 считать подпунктами 5.8.9 5.8.17 соответственно.
- 1.7. Пункт 5.8 дополнить подпунктами 5.8.18 5.8.19 следующего содержания:
- « 5.8.18. Наличие у топливоснабжающей организации не менее четырех самосвалов и одного погрузчика для осуществления доставки твердого топлива потребителям.
- 5.8.19. В случае возникновения у потребителя претензии к качеству и объему поставленного твердого топлива осуществлять совместный выезд с представителем Департамента городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска для составления акта».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 3. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на директора Департамента городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска (Золотов Е.А.)

Мэр города С.А.Надсадин